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ATA DA OCTAQÉSIMA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CONGREGAÇÃO DO

INSTITUTO DE GEOCIÊNCIAS DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DE CAMPINAS.

Aos treze dias do mês de março de 1995, âs 14 horas, reuniu-se a Congregação do
Instituto de Geociências da UNICAMP, sob a presidência do seu Diretor Associado

Prof.Dr. Job Jesus Batista e com a presença dos seguintes membros: Elisabete Maria

Pascholati, Iran Ferreira Machado, Sérgio Robles Reis de Queiroz, Maria Margaret Lopes,
Elson Paiva de Oliveira, Hildebrando Herrmann, Pedro Wagner Gonçalves, Carlos Alberto
Lobão da Silveira Cunha, Amintas Nazareth Rossete, Marcos A.Pinto Gomes Veiga, Andréa
Márcia Cassiano, Maria Helena Sabino Ricardo, Mauricia de Oliveira Palma e Valdirene

Pinotti.Como convidado compareceu também o Prof.Dr. Luiz Augusto Milani Martins, que
é membro suplente. Justificaram suas ausências os seguintes membros: Celso Pinto

Ferraz, Newton Muller Pereira, Ivan de Araújo Simões Fiiho e Celso dal Ré Carneiro.
Iniciando o presidente colocou em discussão a ata da Décima Primeira Reunião

Extraordinária, sugerindo-se que fossem discriminados os assuntos da ordem do dia

aprovados em bloco, após o que deveria ser aprovada a ata. Em seguida foi solicitada
a inclusão na ordem do dia do item J-10 relativo à permanência do Prof.Dr. Amilcar
Oscar Herrera, na função de Professor Convidado, junto ao Departamento de Política
Cientifica e Tecnológica.Também foi solicitada a inclusão da abertura do Concurso para
Professor Adjunto, na área Estado e Planejamento em Ciência e Tecnologia, no item H-8
CCWCURSOS.Aprovados, por unanimidade, os dois itens para inclusão na ordem do dia,
passou-se ao expediente. Como nenhum membro fizesse uso da palavra no expediente,
sutaneteu-se a ordem do dia para os destaques, sendo indicado pela mesa o item D-4 -
Composição da Comissão de Especialistas para análise de Promoção por Mérito do Prof.Dr.
Álvaro Penteado Crosta, que após as discussões foram aprovados, por unanimidade, os
seguintes professores doutores, como titulares: Archiraedes Perez Filho, Adjunto -
FEAGRI/UNICAMP; Gilberto Amaral, Titular - IG/UNICAMP; Saul Barisnitk Susli*ic, Adjunto
- IG/UNICAMP; Jorge da Silva Bettencourt, Titular - IGc/USP e Marcos Rodrigues -
Titular - POLI/USP. Como suplentes foram indicados so seguintes professores doutores:
Asit Choudhuri, Titular - IG/UNICAMP e Paulo Milton Barbosa Landim, Titular -
IGCE/UNESP. 0 outro assunto destacado foi o afastamento do Prof.Dr. Luiz Augusto Milani
Martins para realizar estudos a nível de pós-doutorado, na University of Dundee -
Escócia, durante o periodo de agosto/95 a agosto/96, onde a Professora Elisabete pediu
esclarecimentos sobre o seu substituto nas atividades didáticas. Foi informado que o
departamento indicou o Prof.Celso para assumir suas funções didáticas; apôs o que foi
aprovado, por unanimidade. Os demais assuntos da ordem do dia foram aprovados em bloco
e por unanimidade, sendo aqui discriminados: A-1 - Temo Aditivo referente ao Projeto
PADCT/CAPES-DPCT; B-2 - Temo Aditivo n. 12 - Convênio 7851/89 DOCE GE 0/UNICAMP - AGP;

C-3 - Curso de Extensão "Fomacion en Aspectos Geologicos de Proteccion Ambiental -

DARM; E-5 -Pareceres da Comissão Docente : Relatório de Atividades - Afastamento do

Prof.Dr. André Tosi Furtado; Relatório de Atividades - Trienal do Prof.Dr. Sérgio Luiz
Monteiro Salles Filho; Prorrogação na PE-II da Profa. Maria Conceição da Costa; r-6 -
Admissão do Prof.Dr. Tamás Szmrecsányi na Parte Pemanente do Quadro Docentes, tendo

em vista aprovação em concurso público para Professor Titular; G-7 - Admissão do

Prof.Dr. Ruy de Quadros Carvalho na Parte Especial do Quadro Docente, em nivel MS-3

e em RDIDP; H-8 - CONCURSOS : Abertura de concurso público para Professor Livre
Docente, na Área de História e Teorias da Ciência e da Tecnologia; Abertura de
concurso público para provimento de cargo de Professor Assistente, na Área de História
e Teorias da Ciência e da Tecnologia; Abertura de concurso público para Professor
Adjunto, na Área de Estado e Planejamento em Ciência e Tecnologia; 1-9 - Afastamento
da Prof. Hebe l. Mitlag de Chambouleyron para realizar pesquisas na National Science
Foundation (Estados Unidos), no período de 01.08.95 a 28.02.96; J-10 - Permanência do

Prof.Dr. Amilcar Oscar Herrera na função de Professor Convidado, junto ao Departamento
de Política Científica e Tecnológica. Não havendo mais nada a tratar, eu Job Jesus

Batista, encerrei a reunião e lavrei a presente ata.
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